

ZE ŽIVOTA MATEŘSKÉ ŠKOLY

CELOROČNÍ PROJEKT „RECYKLOHRANÍ, ANEB UKLIÐME SI SVĚT“

Také v letošním školním roce jsme se s dětmi zapojili do celorepublikového projektu „Recyklohraní aneb uklidme si svět“.

Cílem projektu je prohloubit znalost dětí v oblasti **třídění a recyklace odpadů** a umožnit jim osobní zkušenost se zpětným odběrem baterií a drobných elektrospotřebičů.

Recyklohraní rozvíjí vztah dětí k životnímu prostředí a přispívá k jeho ochraně. Formou her a praktických činností plníme s dětmi jednotlivé úkoly, které jsou vyhledávány v průběhu celého školního roku. Podařilo se nám splnit 1. úkol s názvem „Příběh spokojeného spotřebiče“ a získat 250 bodů. Při plnění tohoto úkolu měly děti zapojit svoji fantazii a nakreslit spokojený elektrospotřebič. Takový, ke kterému se my lidé hezky chováme, aby nám dlouho sloužil, a když opravdu doslouží, předáme ho k recyklaci.



Podzimní sběrové kampaně, kterou vyhlásila společnost Ecobat a Elektrowin se zúčastnili nejenom děti a rodiče naší mateřské školy, ale také obyvatelé naší obce. Společně jsme nasbírali 59 kg baterií, 52 kusů malých elektrospotřebičů a 3 velké elektrospotřebiče.

Všem, kteří se do sběru zapojili moc děkujeme.

V současné době plníme 2. úkol projektu s názvem „**Záhada zmizelých mobilů**“. Rádi bychom Vás, čtenáře, poprosili o pomoc při plnění tohoto úkolu. Pokud máte doma starý mobil, který už dosloužil, přineste ho do naší mateřské školy a my ho odevzdáme k recyklaci. Moc děkujeme za spolupráci.

Děti z MŠ Svojsín

NÁVŠTĚVA ZÁMKU

Dne 20. září navštívily děti z MŠ místní zámek. Již ve dveřích nás mile uvítala kastelánka paní Chaloupková. Hned na úvod vyprávěla o rekonstrukci zámku a děti si s údivem prohlížely fotky, jak to probíhalo. Poté jsme prošli prosklenými dveřmi a vypravili se po schodech nahoru. Na dětech bylo vidět, jak se duchem mění na princezny a prince. Holčičky nejvíce zaujaly šaty pro princezny a chlapce pak lovecká místnost. Děti tak měly možnost vnímat rozdíl mezi životem lidí kdysi a dnes. Všichni jsme žasli nad vybavením zámeckých komnat, křišťálovými lustry, malovaným sálem, prostřenými stoly s nádobím, nejrůznějšími obrazy, zajímavá pak pro děti byla galerie předků. Asi nejvíce je zaujal obraz starší paní, která je při jakémkoliv pohybu sledovala. V malovaném sále jsme měli možnost, po malých skupinkách, zajít na balkon a užít si krásnou vyhlídku na Svojsín. Děti nám ukazovaly, kde je škola, školka, nádraží. Mohli jsme také nahlédnout i na výstavu loutek, která se dětem moc líbila. Na konci komentované prohlídky dostal každý od paní kastelánky čokoládový